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Також експерт зазначив, що удари Сил оборони по логістиці РФ вже призводять
до результатів на фронті.

Удари ЗСУ націлені не на гуманітарний тиск на цивільних росіян в Криму, а на логістичні можливості Росії/
фото Telegram-канал "Кримський вітер"

ВІДЕО ДНЯ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кримський міст лишається важливою логістичною опорою для РФ, яку вони використовують

для перевезення палива чи особового складу своєї армії. Про це розповів майор ЗСУ Андрій

Ткачук в етері на Radio NV, коментуючи можливість Сил оборони ураження цього мосту.

"Дронами міст не пошкодиш суттєво. Але ти можеш суттєво зробити проблеми для

логістики, для тих самих вантажівок, які їздять цим мостом і перевозять те, чи інше

обладнання, особовий склад ворога, чи паливо. Тому Керченський міст потрібно тримати в

напрузі, півострів потрібно тримати в напрузі. Відповідно, така робота триватиме. На моє

переконання, це початок цієї історії для російських окупаційних військ і адміністрації на

півострові", – зазначив Ткачук.

Він наголосив, що враховуючи військову важливість Криму для РФ, удари Сил оборони в

першу чергу націлені не на гуманітарний тиск на цивільних росіян на тимчасово

окупованому півострові, а на логістичні можливості Росії.

"Крим - це величезний логістичний хаб. Там зберігалася зброя, там розміщувався особовий

склад, штаб Чорноморського флоту. Величезна кількість військових інституцій, військових

підрозділів і спроможностей російського війська базувалося на території Кримського

півострова і базується там надалі. Тому обрізання логістики й обрізання спроможностей

півострова – це насамперед є історія військова", – наголосив Ткачук.

За словами експерта, результати такої роботи українських захисників вже помітні й

безпосередньо на фронті. Зокрема в Запорізькій області, де РФ не вдалося відновити свої

наступальні дії.

"Навіть якщо ми візьмемо південь Запоріжжя і спроби росіян відновити тиск на Оріхівському

напрямку, відновити свої позиції на Степногірську, то їм цього не вдається. І перш за все

через те, що проводилась якісна робота по декласуванню логістичних спроможностей

ворога на півдні. І це хороша робота наших підрозділів Сил оборони для того, аби суттєво

зменшити спроможності ворога. Тому що воєнна наука завжди каже, що для того, аби

проводити якісь контрдії, одна із задач – це обрізання резервів. І обрізання резервів так само

проходить завдяки обрізанню Кримського півострова", – зазначив Ткачук.

Нагадаємо, в ніч на 21 червня Сили оборони атакували низку обʼєктів окупантів по обидва

боки Кримського мосту. Цілями атаки стали військова логістика, нафтова галузь та

протиповітряна оборона окупантів.

Згодом у мережі зʼявилися супутникові знімки з результатами удару. На них зокрема видно,

що пожежа триває на об’єктах морської інфраструктури для перевезення нафти, пов’язаних із

Керченським портом. Крім того, пожежа на обʼєктах настільки сильна, що хмара від неї

частково накрила Кримський міст.

Тим часом у Силах безпілотних систем натякнули на подальшу долю Кримського мосту. Там

зазначили, що під час останньої атаки українські пілоти "дуже зблизька і з різних ракурсів

бачили Кримський міст". Також у відомстві опублікували мапу, на якій видно, наскільки

близько були розташовані уражені обʼєкти від Кримського мосту.

Україна застосовує нову стратегію використанні дронів по РФ: в CNN поділилися

деталями

Росіяни уразили два іноземні цивільні судна в Чорному морі: загинув моряк

Поки міст ще стоїть: Чубаров закликав росіян покинути Крим
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12:33 Активісти створюють міф про
недоторканність працівників НАБУ, це шлях
до безкарності, - експрокурор САП

12:30 Чи можна їсти потемніле авокадо,
чи краще цього не робити: суперечка
вирішена

12:21 Росіяни вдарили по одному з
виробництв компанії "Генерал Черешня"

12:20 Навіть не прикрились легендою:
Плетенчук розповів про атаку РФ на
турецький суховантаж

12:18 Для ракет Ruta випустили вже 1000
двигунів: що це значить для України

12:16 У давньоримських текстах знайшли
докази того, що Ісус був реальною
людиною

12:13 В Україні різко здорожчали огірки та
капуста: які ціни на овочі зараз

12:00 30-градусна спека не залишить
Україну цього тижня

12:00 Як ви ставитеся до грошей: простий
психологічний тест допоможе дізнатися
відповідь

11:59 Міла Куніс розповіла секрети
щасливого шлюбу з Катчером

11:54 В Італії можуть оштрафувати на 200
євро за звичну дію: туристка поділилася
своїм досвідом

11:51 З цукерок M&M’s приберуть два
культові кольори: у чому причина

11:49 Прем'єр-міністр Великої Британії
Стармер оголосив про відставку

11:47 Ціни на оренду кімнат в Україні
переписали: які області стали
найдорожчими

11:34 ВРП розгляне скаргу на полтавську
суддю Ларису Гольник щодо дискредитації
нідерландської правозахисниці

11:20 Ці електромобілі розкуповують
українці: названо найпопулярніші нові та
пригнані моделі

11:20 Християнський корпус,
фонд "Надія" і Валерій Дубіль доставили на
фронт електробайки і детектори дронів

11:13 Як правильно мити волосся:
трихологи вказали на поширені помилки

11:04 Біля берегів Криму сталася
серія сильних землетрусів (карта)

11:00 Ціни на нафту впали після
переговорів США та Ірану

11:00 Притула вперше показав обличчя
молодшого сина (фото)

10:55 У Навроцького образилися, що
Зеленський відправив їм орден поштою

10:50 Аромати не передати: в ботсаду
Гришка пік цвітіння троянд (фоторепортаж)

10:50 Коли краще перетинати кордон, щоб
не "застрягнути": прикордонники дали
поради

10:39 "Дронами не пошкодиш суттєво":
майор ЗСУ розкрив головну проблему для
Кримського мосту

10:30 Ці фрукти - майже чистий цукор: 7
плодів, з якими варто бути обережними під
час дієти

10:27 У "ПриватБанку" подешевшала
валюта: актуальний курс долара і євро

10:22 Командувач НГУ здійснив візит до
Литви

10:17 Поки міст ще стоїть: Чубаров
закликав росіян покинути Крим

10:15 Dassault провела перший політ
абсолютно нового літака, який матиме
статус флагмана

10:15 Замість реваншу проти Верховена:
Усику знайшли іншого суперника

10:10 Дієтологиня назвала 6 продуктів, у
яких клітковини ще більше, ніж у квасолі

10:07 Додалася нова загроза: у
Середземному морі помітили рибу, що
може відкусити палець

09:54 Євро дешевшає на початку тижня:
курс валют у банках та обмінниках
сьогодні

09:49 Як Росія закріплюється на чужих
територіях під різними приводами

09:48 Радянський апарат опустився на
Венеру й виміряв власну кришку замість
поверхні планети

09:42 ШІ оцінив реальний зріст Путіна:
результат здивував

09:30 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)

09:20 РФ вдарила по будинку багатодітної
родини на Сумщині: серед загиблих - 13-
річний хлопчик

09:15 Жовток буде тягучим, а білок –
щільним: що робити з яйцями перед
варінням

09:06 Завдання з сірниками, яке має два
рішення, а швидко їх бачить лише 1% людей

09:01 Іспанія демонтувала прикордонні
пости з Гібралтаром уперше за понад 300
років

09:00 Не лише ромашка: лікарі назвали
найкращі чаї для сну

08:30 Магнітні бурі 22 червня: чи варто
очікувати шторму на початку нового тижня
(графік)

08:23 Дієтологи назвали 4 найкращі види
пластівців на сніданок для зниження
ризику інсульту
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